YTBEpXKAAI0

TexHuIecKkuin oupeKTop
00O "Omckrexyrnepoa"

gsmm AM.

« W » oe 20 r.
OedektHan sBegomocTtb 3T-00000114 ot 16.06.2022
HaumeHoBaHue: [ledbekTHasa BeaoMocTb Ha KanutanbHbii peMoHT ®P-10000 Ne2 yctaHOBKM 40/2 uexa Ne1 Ha 2023r
_uw_ HaumeHoBaHue pa6ot Eqn. uam.| Kon-so |Mcnonuutens Marepuan En. u3am.| Kon-so | lMpumeuanue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®unbTp pykasHblii ®P-10000 (MHB.Ne 00.00003115)
MoHTaX HaKNafoK, Ha oTpaxaTenb
E na3oBoro nioka 470x80x4mm Bec1.18kr o e Befpamin
[leMoHTaX ApOCCEernbHbIX 3aCMOHOK,
z $h600mMm. Becom A0 80kr. (NOBT. ucn) i L Tonpanduk
3 MoHTa)K ApocCcerbHbIX 3aCMOHOK, - 17 TlARE A Habuska A" 16x16 Kr 17
$600mM. Becom g0 80kr. (MOBT. Ucn) APAA Wnunbka M16x190 T 272
[emoHTax nasosoro ntoka 500x900, ¢
4 < Y/ 8 Moapsauuk
pes3Koii B MeTasnsionom
MoHTax nioka nasoBoro 500x900, Becom Niok nasoseiit 500900 uar -l 8
5 LT 8 Moapsaguvk
98«kr
6 bm_somqmvx ntoka nasosoro 500x600, ¢ L 8 MonpsaUMK
pe3Koii B METaNs101oM
MoHTax nioka nasosoro 500x600, Becom . Tiok nasoeeilit 500x600 nar S 8
7 wr 8 Moppsiaunk
121kr
3ameHa npoknagky, nasoBoro foka
2
8 500x900 T 8 Mogpsaauuk |Habuska AC 20 Kr 8
9 MMRM%%o:vo_Smhxs, S e T 8 Moppsaunk |Habuska AC 20 Kr 6,4
10 MoHTax natku, ycuneHus secom 30kr nog - 8 -
nasoBbil ftok 500x900 APAA Juct Ct1 3 5x1500x6000 T 0,24
11 JleMOHTaX LUNWMEK KpenseHns pykaBHbIX s 960 —
NAUT, KPEenmeHns pykaBHbIX NAuT




2

5

6

MoHTaX LUNUneK KpenneHus pykaBHbIX
NIUT, KpersieHUs PyKaBHbIX NIUT

LT

960

Mogpsaumnk

LWnunbka M12x140 uex2 (13r)

T

960

13

[eMOoHTa) NpoKNazokK nofj pykaBHbIMU
nnutamu, cOopKuU pyKaBHbIX NIINT.

T

48

Moapsaauvk

14

MoHTaX NPOKNafoK Noj pyKaBHbIMM
nauTaMm, COOPKN PYKaBHbIX MINT.

T

48

Mogpsiguvk

Habuska Al'M 16x16

Kr

144

15

[emoHTax YrOnKOB KpenneHus pykaBHbIX
MuT, B METAsJI0NIOM

960

Moapsaumnk

16

MOHTaXX YrornkoB KpenneHusi pyKkaBHbIX
nnuT., Becom 0.3kr/wiT

T

960

Moapsaumk

Yronok 50x50x4 cT3

0,288

17

[emoHTax kopoba, B3pbIBHOrO KranaHa
Becom 214kr B METaN0N0M

Moapsgunk

18

MoHTax kopoba, B3pbIBHOrO KranaHa
Becom 214«kr

T

Moapsaumnk

MeTannousnenue uar

wT

19

TIeMOHTa>X KanuTku, C peskou B
METarnmnonom KarnuTky NasoBoro fnoka
500x900 Becom 45kr.

Mogpsiaumk

20

MOHTa) KanuTKu, KanuTKu NasoBoro noka
500x900 Becom 45kr.

Moapsaguuk

Jiok 500x900

21

LleMOoHTaX KanuTku, ¢ pe3koun B
METanofnoM KanuTKu Na3oBoro ftoka
500x900 Becom 34, 5kr.

Moapsnumk

22

MoHTax KarunTKu, KariuTku nasoBoro rioka
500x600 Becom 34.5kr.

T

Moppsigunk

ok 500x600 031210

wT

23

[emoHTax TpybonpoBoaa us (Hx) , Tpyobl
$630mm. cT12X18H10T ¢ peskon B
METa1010M BECOM S57Kr

Moppsapunk

24

MoHTax TpybonpoBoa 13 (Hx) , TpyObl
$630mm. cT12X18H10T Becom 557kr

Moapsaauuk

Tpy6a 630 HX (13r)

25

[emoHTax konbua, konbua p670x30Mm.
BECOM 2.5Kr. B3pbIBHOIO KranaHa B JIOM

Moapanuuk

26

MoHTax konbua, konbua p670x30mm.
BECOM 2.5Kr. B3PbIBHOIO Kranasa.

Moapsaaunk

Konbuo ¢670x30 nar

27

[emoHTax konbLa, konbua p630x30Mm.
cTt12X18H10T Becom 2.34kr B3pbIBHOIO
KrnanaHa B 11om

Moapsguuk

28

MoHTax konbua, konbua p630x30mm.
cTt12X18H10T Becom 2.34Kkr B3pbIBHOIO
KnanaHa.

T

Moapsaauuk

Konbuo

wT

29

[lemoHTaX ApoccenbHbix 3acnoHok [y200,
NOBT UCHI.

T

MNoapsavmk

30

MoHTaxk gpoccenbHbix 3acnoHok [y200,
NOBT UC.

T

Moppsguvk

3acnonka apoccernbhas [y200 ¢ KOd ¢
BbIHOCHBIMM NOALUMMHUKaMM

Bont M16x60

lainka M16

AcboKkapToH

T

Kr
Kr
Kr




1 2 3 4 5 6 7 8
31 [leMOoHTax ApoccenbHbIX 3acnoHok [ly250, . 12 NoapAaumk
NoBT UCI.
3acnoHka apoccenbHas 1Y 250 ¢ = 12
; BbIHOCHbLIMI NOALLXMHNKAM
32 uowﬂqwmz:bnooom:vzv_x JacroHok 250, T 12 Moapsaunk |Bont M16x70 Kr 46,8
; laiika M16 Kr 10,8
AcboKapTOH KK 9,6
JleMOHTaX ApOCCEenbHbIX 3aCMOHOK [ly
33 300MM., MOBT WUCI. i 10 MoapsiaUmk
3acnoHka apoccernbHas 1Y 300 ¢ i 10
BbIHOCHbLIMM MOALLNMHUKaMY
34 “_,w\_on”uz_,“mi .MMMMnM:v:Ex FacHoHOK dly wT 10 Moppsauvk  |Bont M20x70 Kr 57,8
e e Faiika M20.5 FOCT 1SO 8673-2014 Kr 17
Ac6okapToH KAOH-1 5Mm Kr 12
35 JlemMoHTax apoccenbHbix 3acnoHok [ly400, e 1 MNoapAaumk
MOBT UC.
3acnonka apoccenbras [ly 400 ¢ e 1
BbIHOCHbIMU MOALLUMMTHUKaMU
36 _ﬁ,_\_on_vwﬂquxzhuooom:v:v_x gagrgHok Aya00, T 1 Moapsauuk [Bont M20x80 KT 6,4
! laiika M20.5 FTOCT ISO 8673-2014 Kr 1,7
Acb6okapToH KAOH-1 S5mMm Kr 2
37 JleMOHTax apoccerbHbIX 3acnoHok 1y350, o 5 NoapaauK
MOBT UCII.
3acnoHka apoccenbHas 1Y 350 ¢ - 2
BbIHOCHBIMI NOALUUMHUKAMM
38 ”\_oom_._quwzhuooom:v:_u_x sacnoHak Ty 320, wT 2 Noppsiaumnk  |Bont M20x70 Kr 11,56
. raiika M20.5 TOCT ISO 8673-2014 Kr 34
AcbokapToH KAOH-1 S5mm K 3.2
JleMoHTaX ApoccenbHbIX 3aCMOHOK
29 [y1200, noBT Mcn. HE A Moppanuk
BonTt M20x120 Kr 17,47
laitka M20.5 FTOCT ISO 8673-2014 Kr 34
40 MoHTax apoccenbHbix 3acnoHok [y1200, 1 n Habuska Al 20x20 Kr 3
NoBT uUCH. ol OAPAAYVK | 3cnonka apoccensHas 1Y 1200 ¢
OTBETHbLIMY chriaHuamu 4epT T 1
163.42.00.000.CB
NemoHTax wmnbepHoi 3acnoxku [y
i 300mM, NOBT UCII. hr é Monpanyuk
MoHTax LwubepHoii 3acrnoHkn [y 300mm, 3acnonka wwbepHas [y300 ¢ wT 2
42 wT 2 MoapsAuMK |oTBETHBIMU hnaHL M HX (13r)
NOBT UCTI.
43 [leMOHTaK MeTannoKoHCTPYKUUIA, Ans . 44 T
peryfiMpoBKu ApoccerbHbIX 3aCMOHOK B
MOHTa)X METannOKOHCTPYKLUK, Ans
. perynupoBKY 1pOCCErbHbIX 3aCIMOHOK. . & MoApARMK MeTannousgenve nsr T 31
45| NemoHTax dnaHues 600, c120. B oM T 8 [MogpsiaumnK




1 2 3 4 5 6 7 8
46|MoHTax dnanues 600, cT20. wr 8 Moapsaayuk dnarew [ly 600 (uar.) s 8
47|PeBu3us B3pbIBHOTO Knanasa LT 16 Moppsaunk |Habuska ATV 16x16 Kr 224
48 [MpuBapka KproYbeB A1 MOHTaXa i 500 MoapAaumK Conowmka 4x4 ct3 usr M 50

usonsauun
49|YcuneHue cBapHbiX LUBOB HarnasKo. nor.m. 30 Moapsaunk Conowmka 4x4 cT3 uar M -

YcuneHue cBapHbIX LLUBOB HaNMaBkow., U3 Conowmka 5x5 Hx uar M 30
50 2 nor.m. 30 Moapsaunk

NerupoBaHHON cTanu.

[emoHTax Tpybonposoaa n3 (Hx) ,
51{ch820x6mm. cT12X18H10T ¢ peskoii B M 3 Moapsaunk

ﬁmam::o:ozw

OHTax Tpybonposoaa u3 (HxX) ,

52| p820x6mm. cT12X18H10T § 3 | MoApapdvK |1 64 820 H (war.) " 3

PemoHT Kopnyca (unbTpa C 3ameHoN Jiuct c13 6x1500x6000 i 0.1
53|y4acTtkoB cTeH, Ao 30%, HanoxeHuem wT 10 Moppspunk

nartok Becom o 10kr.

PeMOoHT kopnyca cunbTpa ¢ 3aMeHoi Tiucr c13 6x1500x6000 b 0:9
54|y4acTkoB cTeH, A0 30%, HanoXeHnem wr 20 Moapsaumk

naToK BECOM [0 25Kr.

PeMOHT kopnyca cunbTpa ¢ 3ameHoil Tiuct cT3 6x1500x6000 I 0.5
55|y4actkoB cTeH, A0 30%, HanoxeHnem T 10 Moppsaaynk

naTtok Becom o 50kr.

PeMoHT kopnyca cunbTpa € 3amMmeHoi Tuct c73 6x1500x6000 T 0,375
56|yuacTtkoB cTeH, Ao 30%, HanoxeHuem wT 5 Moapsa4vuk

NaTok BECOM [0 75kKr.

PeMoHT Kopnyca cunbTpa C 3ameHom Tuet cr3 6x1500x6000 ’ 0.5
57 |y4acTkoB cTeH, Ao 30%, HanoxeHnem T 5 Moapsa4uk

natok secom o 100kr.




1 2 3 4 5 6 7 8
a3 MT 6annoHHbIN Kr 50
Kucnopog rasoobpasHbiit wT 1
Mpouve matepwarns! Ans BbIMOMHEHUS Onextpoap! MP-3 dh4mm Kr 80
0 paboT 3aKkasuuka L HoApapvk Onektpoabl YOHUW 13/55 cp4,0mm
K 120
ESAB
Anextpogp! LT-11 d4mm T 0,35

O6wwui pasgen ans aon.mHgopmMaumm:
1.[JocTaBka maTtepuanos, KOMNEKTYLWNX K MECTYy npoBefeHus paboT ocyLlecTBnAaeTca TpaHCNopToOM &) _Oh__um_.u.r.sxm...

2.KpaHbl 1 aBToraponogbEeMHUKM NPEAOCTaBAAET "Mogpaauuk”.
3.PaBoTh! BLINOMHSIOTCS B OCHOBHbIX NPON3BOZCTBEHHBIX Liexax C COXpaHEHNEM BpeaHbIX yCroBuii Tpyaa.

4 Mpoun3soacTBO paboT NPOU3BOANTCS B 30HE ASNCTBUS 0O0PY/A0BAHNS.

JlucT cornacoBaHui:

=

[MaBHbI MEXaHUK 2 (>

Hauanbhuk uexa Ne 1 N‘“\

Beaywuin nsxexep

KpaweHuHHukos CA.

Mynpsk AA.

AxmaTtoB 3.K.




